

அன்பின் வாடிக்கையாளருக்கு,

நாம் வழங்குகின்ற வங்கியியல் தயாரிப்புகள் மற்றும் சேவைகளை வாடிக்கையாளர்கள் தமக்கு தேவைப்படுகின்றது மற்றும் பொருத்தமானது என்று கருதுகின்றவற்றை தெரிவுசெய்வதற்கு உதவியாக இலங்கை மத்திய வங்கி வெளியிட்டுள்ள வாடிக்கையாளர் உரிமை பத்திர தேவைக்கிணங்க நாம் முக்கிய உண்மை ஆவணங்களை (KFDs) தயாரித்துள்ளோம். இந்த முக்கிய உண்மை ஆவணங்கள் நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கியின் நேஷன்ஸ் செலரி சேவர் கணக்கில் பரவலான பார்வையினை வழங்குகின்றது. ஆனாலும் கீழே உள்ள முக்கிய உண்மை ஆவணங்கள் வங்கியின் சட்ட பூர்வ ஒழுங்குமுறை மாற்றங்கள் மற்றும் கொள்கைகள் மற்றும் நடைமுறைகளின்படி திருத்தம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலதிக விபரங்கள் தேவைப்படின் www.nationstrust.com அல்லது 011 4711 411 எனும் 24 மணி நேர தொடர்பு மைய இலக்கத்தினூடாக எம்மை தொடர்பு கொள்ளலாம்.

நேஷன்ஸ் செலரி சேவர் அல்லது அதனுடன் தொடர்புடைய சேவைகள் குறித்த புகார்கள் ஏதும் இருப்பின் புகார் அடங்கிய எழுத்து அறிக்கையை தயவு செய்து, புகார்கள் தீர்மானிக்கும் அதிகாரி, நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி, மிலேனியம் பில்டிங், 46/58, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 02 அல்லது 4 711 411 / மின்னஞ்சல் முகவரி customerservice@nationstrust.com இனூடாக தொடர்கொள்ளவும். நாம் உங்களுக்கான தீர்வினை விரைவாக தருவதற்கு தயாராகவுள்ளோம்.

நேஷன்ஸ் செலரி சேவர் கணக்கின் முக்கிய காரணிகள்

விபரக் குறிப்பு	தயாரிப்பின் நன்மைகள்	கட்டணங்கள்/ செலவுகள்/தர குக்கூலி/வட்டி /வாடிக்கையாளர் கட்டணம்	சலுகைகளைப் பெற கடைபிடிக்கவேண்டிய நடைமுறைகள்	பிரதான விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்
<p>நேஷன்ஸ் செலரி சேவர் – வாடிக்கையாளர்கள் தமது ஊதியத்தை நேஷன்ஸ் செலரி சேவர் கணக்கிற்கு அனுப்பி நன்மைகள் பலவற்றை அனுபவிக்கலாம்.</p> <p>சேமிப்பு கணக்கு மற்றும் அதனுடன் இணைக்கப்பட்ட நடப்பு கணக்கு ஆகியவற்றை திறக்கக்கூடிய வசதி.</p>	<p>வரிசைப்படுத்தப்பட்ட வட்டி விகிதங்கள்</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ நேஷன்ஸ் தனிப்பட்ட கடன்களுக்கு சந்தையை விட 1% வட்டி விகிதம் குறைப்பு ▪ முன்செயலாக்கல் கட்டணமின்றி குத்தகை அளவு ஒப்புதல் ▪ செயலாக்கல் கட்டணமின்றி மேலதிகப் பற்று வசதி ▪ அமெரிக்கன் எக்ஸ்பிரஸ் மற்றும் மாஸ்டர் கார்ட்களுக்கு இணைப்புக் கட்டணம் மற்றும் முதல் வருடாந்த கட்டண தள்ளுபடி. ▪ நேஷன்ஸ் ஜொப்பிங் டெபிட் மாஸ்டர் கார்டிற்கு 	<p>பராமரிப்புக் கட்டண நீக்கம்</p>	<p>நேஷன்ஸ் செலரி சேவர் கணக்கின் பொது வியாபார நிபந்தனைகள் மற்றும் MIS விண்ணப்பம் (கையொப்பத்துடன்) பூரணப்படுத்தப்பட்டு வங்கியின் எந்தவொரு கிளைக்கும் பின்வருவனவற்றுடன் ஒப்படைக்கவும்.</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அங்கீகரிக்கப்பட்ட வருமான சீட்டு (கடந்து 3 மாத காலத்திற்குள் இருத்தல் வேண்டும்). சம்பளச் சீட்டு வழங்கப்படாவிடின், மொத்த சம்பளம் குறித்த விடயங்கள் அடங்கிய சம்பள ஒப்புதல் கடிதம் வழங்கப்படவேண்டும். நிறுவன முத்திரையுடன் இந்த ஆவணம் அங்கீகரிக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். ▪ தே.அ.அட்டை பிரதி. (கடவுச் சீட்டு ஏற்கப்படமாட்டாது. செல்லுபடியாகும் தேசிய அடையாள அட்டையுடன் மாத்திரமே கணக்கு ஆரம்பிக்கப்படல் வேண்டும்) 	<p>தேவையான தகுதிகள்</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ செல்லுபடியாகும் தேசிய அடையாள அட்டையை வைத்திருக்கும் 18 வயதிற்கு மேற்பட்ட இலங்கையர்கள். ▪ விண்ணப்பதாரி நிரந்தர வருமானமாக குறைந்த பட்சம் 20,000 ரூபாவை பெறவேண்டும். ▪ விண்ணப்பதாரி EPF / ETF பங்களிப்புச் செய்யாதவராயின் அவர் தகுதியான தொழிலில் முழு நேர வேலை செய்பவராக இருத்தல் வேண்டும். (CIMA, ACCA, CIM, IESL, கட்டிடக் கலைஞர், ICA, CFA, மருத்துவ சபை வைத்தியர் அல்லது இதுபோன்ற தொழிற்சாலைகளில்) மற்றும் /ஒய்வுதிய அரச ஊழியர் மற்றும் அல்லது சேமலாப விலக்குகளைப் பெறுகின்ற நபராக இருத்தல் வேண்டும். <p>மேலதிக விபரங்கள், விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்</p> <p>செலரி சேவர் கணக்கினை 2000 ரூபாயுடன் திறக்கலாம். (வாடிக்கையாளரின் ஊதியம் 30 நாட்களுக்குள் வைப்பிலிடப்படல் வேண்டும்.)</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ சம்பளத்தை நேஷன்ஸ் செலரி சேவர்

	<p>இணைப்புக் கட்டணம் மற்றும் இரு வருடாந்த கட்டண தள்ளுபடி.</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ எல்லையற்ற ஏடிஎம் பணமீட்டல்கள் ▪ இலவச ஒன்லைன், எஸ்எம்எஸ் மற்றும் மொபைல் பேங்கிங் வசதி. ▪ செயற்பாட்டுக் கட்டணமின்றி நிலையான அறிவுறுத்தல்கள். ▪ சீட்டு (slip) பரிமாற்றம் வழியாக கட்டணம் செலுத்தல் / பணக்கட்டளை ரூ.50. ▪ தெரிவுசெய்யப்பட்ட தொழில்முறை நிறுவனங்களுக்கு வழங்கப்படும் வெளிநாட்டு வரைவுகளுக்கு தரகுக் கூலி தள்ளுபடி. 		<ul style="list-style-type: none"> ▪ பயன்பாட்டுக் கட்டண பில்/ வங்கிக் கூற்று/ வரி மதிப்பீடு / கணக்கில் வழங்கப்பட்டுள்ள நிரந்தர முகவரியை சான்றுபடுத்தும் பொது அதிகார கடிதம். (கடந்த 3 மாதத்திற்குள் இருக்க வேண்டும்) ▪ விண்ணப்பதாரி EPF / ETF பங்களிப்புச் செய்யாதவரையின் அவர் தகுதியான தொழிலில் முழு நேர வேலை செய்பவராக இருத்தல் வேண்டும். (CIMA, ACCA, CIM, IESL, கட்டிடக் கலைஞர், ICA, CFA, மருத்துவ சபை வைத்தியர் அல்லது இதுபோன்ற தொழிற்துறையினர்) 	<p>கணக்கில் வைப்பிலிடும் வழிமுறைகள்.</p> <ul style="list-style-type: none"> - தொழில் வழங்குனர்கள் வங்கிக் கணக்கிலிருந்தோ அல்லது SLIPs இன் மூலம் பரிமாற்றல் - காசோலை வாயிலாகவெனில் முகாமையாளர், நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி கணக்கின் (பெயர்) இல் காசோலை வரைவை மேற்கொள்ளவும். - ஏனைய வங்கிகள் SI மூலம் ▪ தற்போதைய கணக்கு அதே அம்சங்களைக் கொண்டிருப்பதுடன் தற்போதைய தனிநபர் நடப்புக் கணக்கானது இலவச எல்லையற்ற ஏடிஎம் பண மீட்டல் நன்மையை பின்வரும் வங்கிகளில் பெறலாம். (சம்பத் வங்கி, கொமர்ஷல் வங்கி, PABC, யூனியன் வங்கி, NDB, MCB, DFCC, HDFC). ▪ விருப்பின்படி நடப்பு கணக்கையும் திறக்கலாம். நேஷன்ஸ் செலரி சேவர் கணக்கை ஆரம்பித்து மேலதிகப் பற்று வசதியை எதிர்பார்க்கும் பட்சத்தில் நடப்புக் கணக்கையும் கட்டாயம் திறக்கவேண்டும். இதற்கு சாதாரண தனிப்பட்ட நடப்பு கணக்கு திறப்பு பொருந்தும். ▪ வாடிக்கையாளர்களுக்கு நேஷன்ஸ் செலரி சேவர் நடப்பு கணக்கை மட்டும் ஆரம்பிக்க முடியாது. ▪ நேஷன்ஸ் செலரி சேவர் கணக்கில் தொடர்ந்து 3 மாதங்களுக்கு சம்பளம் வைப்பிலிடப்படாவிடின்
--	--	--	---	--

				நேஷன்ஸ் செலரி சேவர் கணக்கின் நன்மைகள் தடைப்படும்.
--	--	--	--	--